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HOW TO USE

Кои видове текстил могат да се боядисват? 
Текст- илната боя simplicol expert е подходяща за вълна (с изключ- ение на кашмир, мохер,
ангорска вълна) и коприна, както и всички видове текстил от памук, вискоза, лен и смесени
тъкани. Смесените тъкани представляват текстил, израбо- тен от горепосочените естествени
влакна и максимум 50 % полиестер, полиамид и полиакрил. При боядисва- нето на смесени
тъкани се получава по-светъл цвят. Цветът върху етикета се получава при бял текстил. При
платове с друг цвят се получават смесени цветове.

Подготовка: 
Една опаковка боядисва около 300 g текстил в плътен цвят.
При повече пране боядисването води до по- светъл цвят.
Прането трябва да е чисто и без петна. Преди боядисването
изперете текстила от омекотители, апре- тури и средства за
дезинфекция на пране.

Боядисване в пералната машина: 
Поставете чистия тек- стил свободно в пералната машина с
предно/горно заре- ждане. Разрежете горната част на плика и го
поставете върху текстилните изделия в барабана. При
необходимост сипете фиксатор в отделението за омекотител.
Старти- райте програма на 60 °C за неизискващо специални
грижи пране, без предпране, ако е възможно с опция за
допълнително изплакване с вода. При коприна добавете 750 ml
оцет чрез отделението за перилен препарат. След боядисването
извадете плика от барабана и изперете отново боядисаните
текстилни изделия в пералната машина на макс. 40 °C с програма
за фини тъкани. 
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Боядисване на вълна и коприна в тенджера: 
Този метод е подходящ за особено чувствителна коприна,
вълна (с изключение на мохер, кашмир, ангорска вълна) и
смесена вълна, които не могат да се боядисват в пералната
машина или в леген. При това – противно на указанията на
произ- водителя – може да се боядисва при температура от 60
°C и повече. Решаващо е лекото движение на боядисвания
текстил и избягването на резки промени на температурата.  
Въпреки това обърнете внимание на следното: при боядис-
ването на вълна, както и при прането на вълна, винаги същ-
ествува риск от свиване и сплъстяване на тъканите. Моля
носете гумени ръкавици. Напълнете голяма тенджера с 6 литра
хладка вода. Разбъркайте и разтворете в нея цялото
съдържание на плика. Добавете допълнително около 300  ml
оцет (или около 50 ml оцетна есенция 25 %). Накиснете добре
чистия текстил. Загрейте сместа за боядисване на средна
степен на котлона при леко разбъркване, докато платът
започне да поема боята. В случая е практично използ- ването
на кухненски термометър: той трябва да показва минимум 60
°C. Поддържайте температурата и продължете боядисването
около 1 час. При това често разбърквайте леко, за да осигурите
равномерно боядисване. Свалете тен- джерата от котлона и
оставете да се охлади, като разбърквате от време на време.
Когато сместа за боядисване вече е само хладка, изплакнете
внимателно текстилните изделия с топ- ла вода. След това ги
перете винаги отделно на макс. 40 °C.

2 Боядисване в леген и кофа: 
Моля носете гумени ръкавици. Напълнете пластмасов леген/
пластмасова кофа с 6 литра вода с температура 60 °C
(съответства на 4 l вряща и 2 l студена вода). Разтворете в нея
цялото съдържание на плика. Само при коприна добавете още
300 ml оцет (или 50 ml оцетна есенция 25 %). Накиснете добре
чистия текстил и боядисвайте чрез разбъркване в
продължение на един час. След това изперете отново текстила
на 40 °C с перилен препарат.
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Указания
• Моля използвайте макс. 3 опаковки текстилна боя simplicol expert за всяко
боядисване.
• Боядисвайте максимум 1200 g пране наведнъж.
• Шарките често остават видими след боядисването. Шевове и ципове от полиестер не
поемат боята.
• Понякога петна, избелели места или следи от избелващи вещества не се покриват
изцяло при боядисването.
• Не може да се боядисва чисто синтетичен текстил като полиестер, полиамид, акрил и
текстилни изделия със специална обработка.
• В малко вероятния случай на остатъци от боя по машината и пластмасовите части
можете да ги  избършете с обикновен избелващ разтвор на хлор 5 - 10 %.
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Фиксатор за боя expert: 
Боядисаните с текстилна боя simplicol expert дрехи могат да
пускат леко цвят и трябва да се перат с текстилни изделия с
подобни цветове на макс. 40 °C. Фиксаторът за боя simplicol
expert засилва яркостта на цвета и дълготрайността на
текстилната боя simplicol expert.

Боядисване и фиксиране в една стъпка: 
В пералната машина можете едновременно да боядисвате
Вашите дрехи и да фиксирате боята при изплакването. За целта
просто след- вайте инструкциите за боядисване. Последващо
фиксиране: При боядисване в леген и тенджера боята се
фиксира впо- следствие. Първо изплакнете добре текстилните
изделия. Перална машина: Изберете програма за изплакване
и сипете 1 флакон фиксатор в отделението за омекотител.
Оставете програмата да. изтече докрай. Леген: Сипете 1
флакон фик- сатор в 8 литра студена вода. Поставете
боядисаната дреха за 15 минути в сместа за фиксиране, при
това редовно разд- вижвайте текстила. Изплакнете добре.

Препоръка: 
При прането използвайте препарат за фини тъкани и при
необходимост повторете процеса на фиксиране след няколко
изпирания.
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